



附近路段全封闭施工 大量车辆从小区绕行 南外环堵车遭吐槽“有去无回”

近日,有市民在微信发了一张领秀城小区道路堵满车辆的照片,吐槽称“有去无回”。因二环南路十六里河路口至舜耕路段全封闭施工,使领秀城东西向道路成了“主干道”。不过,根据市政部门早前公布的封闭通告,全封闭施工将在本月30日结束。

本报记者 王皇



领秀城南边东西向道路,双向4车道已堵成一锅粥。
张淑芬 摄

居民反映 小区内道路早上6点半已车水马龙

“领秀城,千万别进去,有去无回啊。”近日,市民赵先生转发邻居拍摄的领秀城内道路照片,并加上了自己的吐槽。照片上领秀城高楼南侧道路上,双向四车道的路面已经堵成了一锅粥。

上周末从南部山区往北经过领秀城小区外的市民李先生说,下午5

点他经过小区路口附近时开了足足30分钟。“一动没动啊。我也看到交警非常努力地在引导,但是车太多了,还是堵。我这还是没敢往领秀城里开,一看西门那边堵得没尽头。”

而在微博上,有网友称早上6点半领秀城小区道路就已经车水马龙了。不少微博网友都发状态称在领秀

城西门与103省道路口、舜耕路等堵车一个小时。家住领秀城小区北门附近的吕先生说,最近,全家人想出了小区往西再往北去森林公园玩,但不论往东绕走舜耕路往北,还是往西绕走省道103往北都走不动。“转来转去半天还在小区里,后来只好把车停了,走路到小区边的一个小山坡玩。”

原因剖析 因二环南路施工,多数是外部车辆绕行

“主要是外面绕道的车,还有那种大的工程车,以前二环南路上的车流那么大型,现在一封闭施工只能走小区东西向的小道了。”吕先生说。

今年7月29日开始,由于二环南路英雄山立交东西方向(十六里河路口至舜耕路口段舜耕路)箱梁架设需要,十六里河路口至舜耕路口段舜耕路北侧由东向西道路封闭,8月15日南侧由西向东道路封闭,从8月中旬

开始,二环南路车流量最多的英雄山路路口至舜耕路口全封闭施工。在绕行道路中,领秀城南边的9号路成了推荐的绕道。

而领秀城西临省道103,北临二环南路,东到舜耕路旁。小区内有北边舜耕路上的一个出口和西边省道103上的一个出口。小区一名住户说,领秀城刚好位于交通交叉处,二环南路一修,原本就缺少东

西向通道的南部城区,只能走小区道路了。

吕先生说,二环南路在英雄山路路口、舜耕路路口开修之后,时不时就会有车辆绕道小区。全封闭施工后,几乎所有的东西车辆都要绕行小区南边东西向的一条道路。“从舜耕路往南到南部山区要绕道小区南边的路往西走,再到省道103。小区里还有那么多车要往外走,能不堵吗?”

市政部门说法 正与有关部门协商,施工区域会适当放开交通

在今年7月底公布的二环南路施工封闭通告中,十六里河路口至舜耕路口段舜耕路全封闭施工截至12月30日。主线箱梁施工完成后,将南侧主线箱梁下快车道放开,社会车辆由南侧快车道进行双向通行,北侧快车道

进行封闭,展开北侧快车道下管线及道路结构层施工。北侧道路结构层施工完成后,将车辆交通改至北侧,南侧快车道下管线及道路结构层施工。南北两侧道路结构层施工完成后,南北两侧车辆放行通行。

29日,济南市市政公用事业局相关负责人表示,目前施工正按照原计划推进,市政公用部门正在与有关部门协商,正在积极推进适当放开交通。“应该没有问题,但放开交通也不是全部放开,而是根据施工面的要求部分放开。”

小学建围墙在居民院挖出深沟

居民担心有安全隐患,学校表示将和物业进行协商

近日,化纤小区54号楼的居民发现,一墙之隔的十里河小学重建围墙后,在居民楼后的小丘和围墙间挖出了一道约2米深1米宽的沟。居民担心有安全隐患,学校表示将和物业进行协商处理。

本报见习记者 范佳

居民反映

挖沟没征求居民意见 担心存在安全隐患

12月29日上午,记者随居民来到施工现场。在化纤小区54号楼后有一座2米多高的小丘,小丘顶部是一片平地,上面零星有几棵小树。小丘与一道正在建设的围墙相邻,一墙之隔便是十里河小学新校区的校园,这道围墙的一段已基本建好。

在这道围墙和小丘之间有一道约2米深1米宽的沟。围墙顶部距沟底将近4米,小区居民担心这道沟存在安全隐患。“周末孩子们喜

欢到小丘上做游戏,要是掉进沟里怎么办?”一位居民说。

几名小区居民对挖沟没有征求他们的意见表示不满,希望沟能填平。施工方一位工作人员说,如果维持原样填平沟,小区这面的围墙距地面高度太低,一翻墙就到学校了,会威胁学校安全。另一方面,靠近小区的墙面承受重力,尤其是下雨时土压下来容易把墙推倒。

学校解释

将与物业进行沟通 协商如何处理

十里河小学李校长介绍,拆

掉的老围墙属于十里河村,原来是村里自己建的,属于历史遗留问题。最近,十里河小学准备搬到新校去,校区都建设好了,一直不敢搬的原因就是那里有危墙。

“本来在危墙前面有一排板房。学校做预算和施工计划时想在这排板房前建道围墙。”李校长说,后来这排板房被顺利移除了。板房拆去后才发现后面的围墙有裂纹,存在安全隐患,需要拆掉重建。再仔细考察,更出乎意料的是后面还有这么大的土方。

李校长说,做施工方案时学校也慎重考虑了,也担心居民区

那边的安全问题,便与化纤小区物业、十里河居委会和施工方一起开会共同协商围墙具体该怎么修。“把小丘移掉是不现实的,我们的预算也不够。”李校长说,“当时学校和物业协商的结果是在围墙那边留出1.5米宽的空隙,将其平整一下,建一个缓坡。”李校长说,但居民的意见要求很不统一,学校想进一步和物业协商如何处理。

物业说法

进一步听取居民意见 再协商解决办法

化纤小区物业工作人员

马先生说,施工前确实与学校进行过协商。“要想施工,势必会出来一道沟。”马先生说,他当时提出一个建议,小丘和围墙之间最好能留出两米宽的距离,把这个空隙间垫上一块,小丘顶部稍微削一点,形成一个缓坡,这样安全隐患就解决了。

“当时学校是认可的,但是最终没有很好落实,现在只有约1米宽的空间。”

“当时沟怎么处理我们没和居民商量,接下来我们会进一步听取居民意见,然后再与学校沟通。”马先生说。

恒大冰泉启动“一瓶一码”战略

以长白山水源优势带火中高端瓶装矿泉水市场

2014年搅动整个瓶装饮用水市场的恒大冰泉,日前举行“一瓶一码”启动仪式,宣布实现产品溯源。据调查数据显示,恒大冰泉已经占据中高端瓶装矿泉水市场领先地位。据了解,恒大冰泉在国内瓶装饮用水行业首家应用二维码溯源技术,通过可追溯手段,再次明确其长白山水源地概念。



“一瓶一码”引爆全国

据了解,恒大冰泉“一瓶一码”上市前期,已在40个城市举办800场“快闪”活动,成为社会关注的热点话题。12月26日,恒大冰泉四城联动(广州、北京、成都、郑州)同时开启“一瓶一码”码上疯狂”启动仪式,“冰泉女神”范冰冰更是亲临广州活动现场,吸引广大粉丝疯狂互动参与。

笔者在现场用手机扫描二维码之后,立即获取该瓶恒大冰泉的唯一的“身份信息”,确认真伪。这些信息包括产品名称、水源地、身份编号、生产

批次、产品规格等。据恒大冰泉相关负责人介绍,“一瓶一码”具备严密的系统防伪功能,编码经加密后难以批量复制,结合后台的校验机制,具有传统防伪方式无法比拟的严密性和灵活性。

中高端水的市场份额大幅提升

据AC尼尔森数据显示,我国瓶装饮用水行业进入稳步成长阶段,以20%左右的市场份额位居各品类饮料前列。近年来,随着中国消费者对安全与健康消费意识的加强,中国饮用水市场逐渐走上健康发展的道路。截至今年10月,矿泉水销售份额迅速攀升,而纯净水、天然水、矿化水份额有明显下降,高品质、主打健康牌的矿泉水越来越受到消费者青睐。

AC尼尔森数据显示,中高端饮用水今年销售份额增幅高达91%。恒大冰泉上市一年以来,在全国包装水市场发展势头迅猛,截至2014年11月,

恒大冰泉在中高端瓶装水的市场占有率位列第一,已取得中高端瓶装水绝对领导地位。

水源是中高端水争夺核心

水源已成为中高端水市场竞争的核心。无论是天然水还是矿泉水,大部分中高端瓶装水的卖点主要集中在水源和水质上,因此水源就成为众品牌争夺的焦点,国内外著名水品牌如依云等,无一不以水源品质为宣传核心。

据悉,长白山是恒大冰泉唯一水源地。资料显示,长白山是世界三大黄金水源,国际饮水资源保护组织主席布朗·霍恩根等知名专家,将欧洲阿尔卑斯、俄罗斯高加索和中国长白山并列为世界三大黄金水源地。好水源与高品质正是让恒大冰泉受到消费者普遍好评的关键原因,恒大冰泉此次启动“一瓶一码”活动,通过二维码溯源技术,透明清晰的质量管控,再次强化长白山黄金水源,无疑给消费者打了一剂强心针。(刘文倩)